



## **RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021**

### **Consilier Local – PMP VAIDEANU AMALIA LOREDANA**

Subsemnata Vaideanu Amalia Loredana, consilier local în cadrul Consiliului local al Municipiului Vatra Dornei, ales pe lista Partidului Miscarea Populara, în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019, prezint următorul raport de activitate, pentru anul 2021:

Astfel, prin incheierea din data de 20.10.2020 Judecătorei Vatra Dornei, am fost validat consilier local din partea PMP.

Începând cu data respectivă mi-am desfășurat activitatea, în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 și a Regulamentului de funcționare a Consiliului local, îndeplinind următoarele atribuții:

- presedinte in comisia I pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Vatra Dornei, servicii, comerț și agricultură-silvicultură;

- membru în comisia nr.II pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, protecția monumentelor istorice și de arhitectură;

#### **Alte activitati:**

În exercitarea functiei de consilier local, precum și pentru îndeplinirea atributiilor mai sus mentionate, am participat la majoritatea ședințelor Consiliului local, ale comisiilor de specialitate din cadrul acestuia din care fac parte, precum și la activitățile planificate ale celor două autorități.

In cadrul sedintelor celor doua comisii am propus modificari de forma și de fond la proiectele de hotarare puse in discutie, astfel incat,

acestea sa vina in sprijinul cetatenilor atat ca efort financiar si totodata sa le asigure un anumit grad de confort in cartierele in care locuiesc.

In anul 2021 au fost adoptate un numar de 251 hotarari ale Consiliului local al Municipiului Vatra Dornei, in cadrul celor 24 sedinte, din care 13 extraordinare si 11 sedinte ordinare.

Am luat cuvantul la discutarea proiectelor de hotarari cu importanta majora pentru cetateni, avand in vedere experienta acumulata in cadrul administratiei publice locale.

In cadrul intalnirilor in teritoriu cu cetatenii am preluat toate problemele sesizate de acestia si constatate de mine, le-am adus la cunostinta Consiliului Local si autoritatii executive a Primariei, solicitand stabilirea de termene si responsabilitati de rezolvare.

**CONSILIER LOCAL  
VAIDEANU AMALIA LOREDANA**

